

ВЯТСКОПОЛЯНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

<u> 17.12.2019</u>		№ <u>44/431</u>
	г. Вятские Поляны	

Об установлении границ территориального общественного самоуправления в городе Вятские Поляны

В соответствии со статьей 27 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13 Устава города Вятские Поляны, статьей 9 Положения о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании городском округе город Вятские Поляны Кировской области, утвержденного решением Вятскополянской городской Думы от 22.06.2011 № 47, Вятскополянская городская Дума РЕШИЛА:

1. Установить границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление в городе Вятские Поляны:

Территориальное общественное самоуправление «ул. Трещева»: муниципальное образование городской округ город Вятские Поляны Кировской области, улица Трещева.

2. Опубликовать настоящее решение в сборнике нормативных правовых актов органов местного самоуправления «Деловой вестник» и разместить на официальном сайте администрации города в сети «Интернет».

Председатель Вятскополянской городской Думы

А.Б.Зязев